




Calidad & respeto

Utilizando para nuestra fabricación un pro-
ceso de bicocción aseguramos, además de 
un respeto medioambiental del entorno, una 
alta calidad del producto. Esto unido al pro-
ceso de testado que realiza el Instituto de 
Tecnología Cerámica (ITC), sitúa al producto 
de FABRESA con capacidad para compe-
tir con los mejores productos cerámicos 
de todo el mundo. Todo ello nos permirte 
ofrecer nuestro sello de garantía de servicio 
avalado por la opinión de nuestros clientes.

Quality  & respect

The double firing process used while manufacturing 

give us a friendlier environmental approach  and a  high 

quality product. Moreover the quality testing performed 

by the Instituto de Tecnología Cerámica (ITC) enables 

Fabresa to compete with the best worldwide ceramic 

products. This allows us to offer an ensurance of servi-

ces confirmed by our customers

Qualité  & respect

En utilisant le processus de double cuisson lors de 

notre fabrication, nous garantissons, en plus du respect 

environnemental, l’élaboration d’un produit de haute 

qualité. De plus, les contrôles qualité  réalisés par 

l’Instituto de Tecnología Cerámica (ITC) donnent aux 

produits Fabresa les capacités nécessaires pour con-

currencer les meilleurs produits céramiques du monde. 

Tout cela nous permet d’offrir une garantie de service 

reconnue par l’ensemble de nos clients
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Buque insignia de nuestra cultura, tradición y estilo de vida, madura como el buen vino y mejora con los años. La textura, 

el color, el arte que ha perdurado durante años convirtiéndose en clásicos atemporales que visten los espacios época 

tras época.

www.fabresa.com



1312

www.fabresa.com Ambiente Eco Coral 10x20



Eco Aqua

Ambiente Eco Aqua 10x20

Catálogo General 18/19

Eco Aqua

1514

Ambiente Eco Aqua 10x20

MEDITERRÁNEO

www.fabresa.com



1716

Catálogo General 18/19

PACKING FORMATO PIEZAS/CAJA PIEZAS/PALLET CAJAS/PALLET m2/CAJAS m2/PALLET kg/CAJA kg/PALLET

ECO 10 x 20 50 4800 96 1   96    12,7 1222

Base / Wall Tile 

Eco Coral
10x20 Brillo - 20920

Eco Aqua
10x20 Brillo - 20902

10x20
1716

Ambiente Eco Aqua 10x20

MEDITERRÁNEO

www.fabresa.com

Eco Aqua



1918

www.fabresa.com Ambiente  Artisan Visón 10x20 · Artisan Olite Hueso Decor Mix 10x20



2120

Catálogo General 18/19

Artisan Blanco Artisan Farm Decor Mix

Ambiente Artisan Blanco 10x20 · Artisan Farm Decor Mix 10x20

Artisan Zafra Blanco Decor Mix

Ambiente Artisan Zafra Blanco Decor Mix 10x20www.fabresa.com

MEDITERRÁNEO



2322

Catálogo General 18/19

Artisan Blanco Artisan Marengo Artisan Baza Blanco Decor Mix

Ambiente  Artisan Blanco 10x20 · Artisan Marengo 10x20 · Artisan Baza Blanco Decor Mix 10x20Ambiente Artisan Blanco 10x20 · Artisan Negro 10x20 · Artisan Kitchen Decor Mix 10x20

Artisan Blanco Artisan Negro Artisan Kitchen Decor Mix

www.fabresa.com

MEDITERRÁNEO



2524

Catálogo General 18/19

PACKING FORMATO PIEZAS/CAJA PIEZAS/PALLET CAJAS/PALLET m2/CAJAS m2/PALLET kg/CAJA kg/PALLET

ARTISAN MATE 10 x 20 50 4800 96 1   96    12,7 1222

ARTISAN DECOR M.ATE 10 x 20 50 4800 96 1   96    12,7 1222

Decorado / Decor 10x20

Artisan Zafra Blanco Decor Mix

10x20 Mate - 19802 - B42

Artisan Gredos Hueso Decor Mix

10x20 Mate - 19801 - B42

10x20

Artisan Hueso Mate

Artisan Gris Mate

Artisan Blanco Mate

10x20 Mate - 19560 - B42

10x20 Mate - 18830 - B42

10x20 Mate - 18628 - B40

Base / Wall Tile 

PACKING FORMATO PIEZAS/CAJA PIEZAS/PALLET CAJAS/PALLET m2/CAJAS m2/PALLET kg/CAJA kg/PALLET

ARTISAN BRILLO 10 x 20 50 4800 96 1   96    12,7 1222

ARTISAN PAVIMENTO 20 x 20 25 2000 80 1 80 16 1277

Base / Wall Tile Pavimeto / Floor Tile10x20 20x20

Artisan Marengo

Artisan Pizarra 

Artisan Gris 

Artisan Moka

Artisan Vison

Artisan Hueso

10x20 Brillo - 17865 - B46

10x20 Brillo - 17690

10x20 Brillo - 17689 - B42

10x20 Brillo - 17693 - B46

10x20 Brillo - 17692 - B42

10x20 Brillo - 17691 - B42

Artisan Blanco 

Artisan Negro 

10x20 Brillo - 17687 - B40

10x20 Brillo - 17688 - B46

Artisan Marengo Pavimento

Artisan Moka Pavimento

20x20 Mate - 19789 - B47

20x20 Mate - 19790 - B47

www.fabresa.com

MEDITERRÁNEO



2726

Catálogo General 18/19

Decorado / Decor 

PACKING FORMATO PIEZAS/CAJA PIEZAS/PALLET CAJAS/PALLET m2/CAJAS m2/PALLET kg/CAJA kg/PALLET

ARTISAN DECOR 10 x 20 50 4800 96 1   96    12,7 1222

10x20

Artisan Farm Decor Mix

10x20 Brillo - 19618 - B42

Artisan Baza Blanco Decor Mix

10x20 Brillo - 19800 - B42

Artisan Olite Hueso Decor Mix

10x20 Brillo - 19799 - B42

PACKING FORMATO PIEZAS/CAJA PIEZAS/PALLET CAJAS/PALLET m2/CAJAS m2/PALLET kg/CAJA kg/PALLET

ARTISAN DECOR  10 x 20 50 4800 96 1   96    12,7 1222

Decorado / Decor 10x20

Artisan Bathroom Decor Mix Artisan Kitchen Decor Mix Artisan Herb Decor Mix Artisan Illustration Decor Mix

10x20 Brillo - 18277 - B42 10x20 Brillo - 18169 - B42 10x20 Brillo - 18170 - B42 10x20 Brillo - 18171 - B42

www.fabresa.com

MEDITERRÁNEO
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www.fabresa.com Ambiente Craquele Snow 10x20



Catálogo General 18/19

Ambiente Craquele Sage 10x20 · Craquele Smoke 10x20 · Craquele Fog 10x20

Craquele FogCraquele SmokeCraquele SageCraquele Marine

Ambiente Crequele Marine 10x20

3130

www.fabresa.com

MEDITERRÁNEO



Ambiente Crequele Smoke 10x20 · Craquele Smoke Border 8x20

ATENCIÓN / ATTENTION 

INFORMACIÓN TÉCNICA 
Technical Data / Information technique

· Es necesaria la aplicación de un tratamiento sellador apropiado en la superfície de todos los azulejos craquelé. 
· En el mercado se pueden encontrar gran variedad de tratamientos selladores. Siga las instrucciones del fabricante 
para garantizar una correcta aplicación. 
· Se recomienda sellar los azulejos después de fijarlos a la pared y antes de rellenar las juntas.

· All Craquele tiles require sealing with an appropriate sealer that are widely available on the market.
· Follows the sealers instructions for the correct application and maintenance.
· We recommend sealing the tiles after installation but before grouting.

· Tous les carreaux Craquelés devront être scellés par un imperméabilisant (lire et de suivre attenti·vement les 
instructions du fabricant). 
· Suivre les conseils de pose pour l´application correcte et le maintien. 
· Nous vous conseillons de sceller après la pose au mur des carreaux mais avant le jointage.

Catálogo General 18/19

PACKING FORMATO PIEZAS/CAJA PIEZAS/PALLET CAJAS/PALLET m2/CAJAS m2/PALLET kg/CAJA kg/PALLET

CRAQUELE 10 x 20 50 4800 96 1   96    12,7 1222

CRAQUE BORDER 8 x 20 17 0,272   5

CRAQUE LISTELO 2 x 20 66 0,264   5

Decorado / Decor 

Base / Wall Tile 

2x20 / 8x20

10x20

Craquele Fog
10x20 Brillo - 18644- B50

Craquele Smoke
10x20 Brillo - 18645 - B50

Craquele Sage

Craquele Sage Border
8x20 Brillo - 19639 - D27

Craquele Sage Listelo
2x20 Brillo - 19642 - D16

10x20 Brillo - 18646 - B50
Craquele Ivory
10x20 Brillo - 18643 - B35

Craquele Snow
10x20 Brillo - 18642 - B35

Craquele Marine
10x20 Brillo - 18647 - B50

Craquele Smoke Border
8x20 Brillo - 19638 - D27

Craquele Smoke Listelo
2x20 Brillo - 19641 - D16

Craquele Marine Border
8x20 Brillo - 19637 - D27

Craquele Marine Listelo
2x20 Brillo - 19640 - D16

www.fabresa.com

MEDITERRÁNEO

3332



Ambiente  Aria Marengo 10x30www.fabresa.com

3534



Ambiente Ambiente

Catálogo General 18/19

Aria White Aria Green

3736

www.fabresa.com

MEDITERRÁNEO

Ambiente  Aria White 10x30 · Aria Green 10x30



Catálogo General 18/19

Ambiente Aria Cream 10x30

Aria Cream Aria Black Aria White 

Ambiente Aria White 10x30 · Aria Black 10x30  

3938

www.fabresa.com

MEDITERRÁNEO



4140

Catálogo General 18/19

4140
Base / Wall Tile 

PACKING FORMATO PIEZAS/CAJA PIEZAS/PALLET CAJAS/PALLET m2/CAJAS m2/PALLET kg/CAJA kg/PALLET

ARIA
1,5 x 30 98 10

10 x 30 40 2880 72 1,2 86,4  17,22 1240

1,5x30 / 10x30

Aria Ice  
10X30 - Brillo - 20217 - D34

Aria White 
10X30 - Brillo - 20216 - D16

Aria Green 
10X30 - Brillo - 20208 - D34

Aria Brown 

Aria Cream 

10X30 - Brillo - 20218 - D34

10X30 - Brillo - 20301 - D34

Aria Dark Brown 
10X30 - Brillo - 20262 - D34

Aria Black 

Aria Marengo 

10X30 - Brillo - 20263 - D50

10X30 - Brillo - 20302 - D50

Aria Brown Quartelo 
1,5x30 Brillo - 20700

Aria Dark Brown Quartelo 
1,5x30 Brillo - 20701

Aria Cream Quartelo 
1,5x30 Brillo - 20698

Aria Marengo Quartelo 
1,5x30 Brillo - 20704

Aria Black Quartelo 
1,5x30 Brillo - 20705

Aria White Quartelo 
1,5x30 Brillo - 20697

Aria Green Quartelo 
1,5x30 Brillo - 20702

Aria Ice Quartelo 
1,5x30 Brillo - 20699

Aria Brown 

Ambiente Aria Brown 10x30  www.fabresa.com

MEDITERRÁNEO



4342

www.fabresa.com Ambiente Vermont Jasmine Cream 10x30 · Vermont Dorset Jasmine Cream 10x30



Catálogo General 18/19

Ambiente Vermont Tea Green 10x30 · Blanco Decor Oporto 15x15

Vermont Tea GreenVermont Maple Brown

4544

Ambiente Vermont Maple Brown 10x20www.fabresa.com

MEDITERRÁNEO



Catálogo General 18/19

Vermont Candy Green

Ambiente Vermont Candy Green 10x30

4746

www.fabresa.com

MEDITERRÁNEO



Base / Wall Tile 
4948

Catálogo General 18/19

PACKING FORMATO PIEZAS/CAJA PIEZAS/PALLET CAJAS/PALLET m2/CAJAS m2/PALLET kg/CAJA kg/PALLET

VERMONT
10 x 20 50 4800 96 1 96    12,7 1222

10 x 30 40 2880 72 1,2 86,4  17,22 1240

10x30 / 10x20

Vermont Candy Green
10x30 - Brillo - 19109 - B34

Vermont Candy Green
10x20 - Brillo -18921 - B42 10x20 - Brillo - 18917 - B46

10x20 - Brillo - 18918  - B46

Vermont Maple Brown

Vermont Maple Brown 
10x30 - Brillo - 19111 - B34

Vermont Woodland Grey

Vermont Woodland Grey
10x30 - Brillo - 19112 - B34

10x20 - Brillo - 18920 - B42

10x20 - Brillo - 18919  - B46

Vermont Smoke Slate Grey

Verm. Smoke Slate Grey
10x30 - Brillo - 19114 - B50

Vermont Liquorice Black

Vermont Liquorice Black
10x30 - Brillo - 19113 - B50

PACKING FORMATO PIEZAS/CAJA PIEZAS/PALLET CAJAS/PALLET m2/CAJAS m2/PALLET kg/CAJA kg/PALLET

VERMONT DECOR
10 x 30 18   0,54  9

1,5 x 30 98 10

Decorado / Decor 

 Base / Wall Tile 

Vermont Tea Green
10x30 - Brillo - 19107 - B34

Vermont Chester Jasmine Cream
10x30 - Brillo - 19635 - D44

Vermont Dorset Jasmine Cream  
10x30 - Brillo - 20236 - D44

Vermont Jasmine Cream Quartelo
1,5x30 - Brillo - 20238 - D19

Vermont Chester Tea Green
10x30 - Brillo -19634 - D44

Vermont Dorset Tea Green
10x30 - Brillo - 20235 - D44

Vermont Chester Dawn Grey
10x30 - Brillo - 19636 - D44

Vermont Dorset Dawn Grey
10x30 - Brillo - 20240 - D44

Vermont Tea Green Quartelo
1,5x30 - Brillo - 20237 - D19

Vermont Tea Green
10x20 - Brillo - 18914 - B42

Vermont Jasmine Cream
10x30 - Brillo - 19108 - B34

Vermont Dawn Grey
10x30 - Brillo - 19110 - B34

Vermont Jasmine Cream Vermont Dawn Grey
10x20 - Brillo - 18916 - B4210x20 - Brillo - 18915 - B42

10x30 / 10x20

10x30 / 10x20

www.fabresa.com

MEDITERRÁNEO



51

Ambiente

5150

www.fabresa.com Ambiente Antic Marengo 15x15 · Antic Gris Decor Mix 15x15 



5352

Ambiente

Antic Blanco Antic Oil Decor Mix

Catálogo General 18/19

5352

www.fabresa.com

MEDITERRÁNEO

Ambiente Antic Blanco 15x15 · Antic Oil Decor Mix 15x15



5554

Antic Hueso Antic Visón Antic Hueso Decor Mix

Catálogo General 18/19

5554

www.fabresa.com

MEDITERRÁNEO

Ambiente Antic Hueso 15x15 · Antic Hueso Decor Mix 15x15 · Antic Moka 15x15 



5756
Decorado / Decor 

Antic Gris Decor Mix
15x15 Brillo - 20215 - B42

Antic Hueso Decor Mix
15x15 Brillo - 20214 - B42

PACKING FORMATO PIEZAS/CAJA PIEZAS/PALLET CAJAS/PALLET m2/CAJAS m2/PALLET kg/CAJA kg/PALLET

ANTIC DECOR MIX 15 x 15 44 3960 90 1 90 12,4 1130

15x15

Catálogo General 18/19

Antic Hueso

Antic Blanco 

Antic Gris 

Antic Vison Antic Pizarra 

Antic Moka Antic Marengo 

15x15 Brillo - 19612 - B42

15x15 Brillo - 19610 - B40

15x15 Brillo - 19611 - B42

15x15 Brillo - 19614 - B4215x15 Brillo - 19613 - B42

15x15 Brillo - 1961 - B4615x15 Brillo - 19615 - B46

Antic Oil Decor Mix 
15x15 Brillo - 19617  - B42

Decorado / Decor 

PACKING FORMATO PIEZAS/CAJA PIEZAS/PALLET CAJAS/PALLET m2/CAJAS m2/PALLET kg/CAJA kg/PALLET

ANTIC 15 x 15 44 3960 90 1 90 12,4 1130

A. OIL DECOR 15 x 15 44 3960 90 1 90 12,4 1130

Base / Wall Tile 15x15 15x15

www.fabresa.com

MEDITERRÁNEO



Ambiente

5958

www.fabresa.com Ambiente Blanco Oporto 15x15 · Lisbon Blue Decor Mix 15x15



6160

Lisbon Grey Decor MixBlanco Oporto

Ambiente Blanco Oporto 15x15 · Lisbon Grey Decor Mix 15x15

Catálogo General 18/19

Blanco Oporto Lisbon Blue Decor Mix

Ambiente Blanco Oporto 15x15 · Lisbon Blue Decor Mix 15x15

6160

www.fabresa.com

MEDITERRÁNEO



6362

Catálogo General 18/19

PACKING FORMATO PIEZAS/CAJA PIEZAS/PALLET CAJAS/PALLET m2/CAJAS m2/PALLET kg/CAJA kg/PALLET

LISBON DECOR MIX 15 x 15 44 3960 90 1 90 12,4 1130

15x15Decorado / Decor 

Lisbon Grey Decor Mix 
15x15  Brillo - 19058 - B35

PACKING FORMATO PIEZAS/CAJA PIEZAS/PALLET CAJAS/PALLET m2/CAJAS m2/PALLET kg/CAJA kg/PALLET

BLANCO OPORTO 15 x 15 44 3960 90 1 90 12,4 1130

Base / Wall Tile 

15x15

15x15

Decorado / Decor 

Lisbon Blue Decor Mix 
15x15 Brillo - 19059 - B35

Blanco Oporto 
15x15 Brillo - 14681 - B33

www.fabresa.com

MEDITERRÁNEO



6564

www.fabresa.com Ambiente Blanco Decor Oporto 15x15 · Vermont Tea Green 10x30



6766

Catálogo General 18/19

PACKING FORMATO PIEZAS/CAJA PIEZAS/PALLET CAJAS/PALLET m2/CAJAS m2/PALLET kg/CAJA kg/PALLET

BLANCO OPORTO 15 x 15 44 3960 90 1 90 12,4 1130

OPORTO 15 x 15 44 3960 90 1 90 12,4 1130

15x15

15x15

Decorado / Decor 

Blanco Decor Oporto
15x15 Brillo - 14682 - B85

Blanco Oporto 
15x15 Brillo - 14681 - B33

Base / Wall Tile 

Blanco Decor Oporto

6766

Ambiente Blanco Decor Oporto 15x15www.fabresa.com

MEDITERRÁNEO



Ambiente Triana Blanco 15x15· Giralda Decor 15x15 · Giralda cenefa 15x15www.fabresa.com

6968



Catálogo General 18/19

PACKING FORMATO PIEZAS/CAJA PIEZAS/PALLET CAJAS/PALLET m2/CAJAS m2/PALLET kg/CAJA kg/PALLET

TRIANA 15 x 15 44 3960 90 1 90 12,4 1130

BULERÍA PACK 15 x 15 44 3960 90 1 90 12,8 1130

GIRALDA 15 x 15 44 3960 90 1 90 12,8 1130

15x15

15x15

Decorado / Decor 

Bulería Pack
15x15 Brillo - 12920 - B85

Base / Wall Tile 

15x15 Brillo - R40 - B33 15x15 Brillo - R42 - B33 15x15 Brillo - R50 - B33 15x15 Brillo - R49 - B33 15x15 Brillo - R47 - B33
Triana Blanco Triana Ocre Miel Triana Verde Oliva Triana Burdeos Triana Azul Cobalto

15x15 Brillo - 15368 - B85

15x15 Brillo - 15369 - B85

Giralda Cenefa

Giralda Decor

Triana BlancoTriana Ocre MielBulería Pack

Ambiente Triana Blanco 15x15 · Triana Ocre Miel 15x15 · Bulería Pack 15x15

7170

www.fabresa.com

MEDITERRÁNEO



Ambiente Breda Azul 15x15 · Oliva Azul 15x15 · Oliva Azul 3,5x15

7372

www.fabresa.com



7574
15x15

15x15 / 6,5x15 / 3,5x15Decorado / Decor 

Base / Wall Tile 

PACKING FORMATO PIEZAS/CAJA PIEZAS/PALLET CAJAS/PALLET m2/CAJAS m2/PALLET kg/CAJA kg/PALLET

BREDA 15 x 15 44 3960 90 1 90 12,4 1130

VERONA / OLIVA
15 x 15 12 0,27 4
6,5 x 15 12 0,12 2
3,5 x 15 48 4

Breda Hueso
15x15 Mate - J02 - B21

Breda Cotto
15x15 Mate - J04 - B21

Breda Verde
15x15 Mate - J03 - B21

Breda Azul
15x15 Mate - J10 - B21

Breda Blanco
15x15 Mate - J01 - B21

Verona Cotto
6,5x15 Mate - LAL - D40

Verona Hueso
6,5x15 Mate - LBU - D40

Verona Cotto
3,5x15 Mate - LAK - D28

Verona Hueso
3,5x15 Mate - LBV - D28

Verona Cotto
15x15 Mate - LAM - D53

Verona Hueso
15x15 Mate - LBT - D53

Oliva Azul
6,5x15 Mate - LBO - D46

Oliva Cotto
6,5x15 Mate - LBX - D46

Oliva Azul
3,5x15 Mate -LBP - D34

Oliva Cotto
3,5x15 Mate -LBY - D34

Oliva Azul
15x15 Mate - LBN - D56

Oliva Cotto
15x15 Mate - LBW - D56

VERONA OLIVA

Catálogo General 18/19

7574

Ambiente Breda Hueso 15x15 · Verona Hueso 15x15 · Verona  Hueso 6,5x15 · Verona Hueso 3,5x15

Verona Hueso Verona Hueso Verona HuesoBreda VerdeBreda Hueso

www.fabresa.com

MEDITERRÁNEO



Ambiente Forli Brillo 20x20 · Forli Birds Decor Mix · Forli Flower Decor Mix · Forli Birds Decor Mix · Forli Patch Decor Mix 20x20 · Forli Pavimento 20x20www.fabresa.com

7776



7978

Catálogo General 18/19

PACKING FORMATO PIEZAS/CAJA PIEZAS/PALLET CAJAS/PALLET m2/CAJAS m2/PALLET kg/CAJA kg/PALLET

FORLI BRILLO 
FORLI DECOR MIX

15 x 15 44 5060 115 1 115 10 1197

20 x 20 25 2400 96 1 96 12,4 1190

FORLI PAVIMENTO 20 x 20 25 2000 80 1 80 16 1277

Decorado / Decor 

Base / Wall Tile Pavimento / Floor Tile 

15x15 / 20x20

15x15 / 20x20  20x20

Forli Flowers Decor Mix
20x20 Brillo - 18194 - B44
15x15 Brillo - 18174 - B44

Forli Birds Decor Mix
20x20 Brillo - 18193 - B44
15x15 Brillo - 18173 - B44

Forli Fruits Decor Mix
20x20 Brillo  - 19769 - B44
15x15 Brillo - 18199 - B44

Forli Patch Decor Mix
20x20 Brillo - 18195 - B44
15x15 Brillo - 18175 - B44

Forli Brillo
20x20 Brillo - 18191 - B41
15x15 Brillo - 18172 - B41 Forli Pavimento

20x20 Mate - 19788 - B41

7978

Ambiente Forli Brillo  · Forli Flower Decor Mix · Forli Birds Decor Mix · Forli Patch Decor Mix · Forli Fruits Decor Mix

Folri Blanco Folri Birds Decor Mix Folri Fruits Decor Mix Folri Flowers Decor Mix Folri Patch Decor Mix

www.fabresa.com

MEDITERRÁNEO



8180

Ambiente Lombard Decor Mix 20x20 · Lombard 20x20

8180

www.fabresa.com



Base / Wall Tile 
8382

Catálogo General 18/19

PACKING FORMATO PIEZAS/CAJA PIEZAS/PALLET CAJAS/PALLET m2/CAJAS m2/PALLET kg/CAJA kg/PALLET

LOMBARD 20 x 20 25 2400 96 1 96 12,4 1190

LOMBARD DECOR MIX 20 x 20 25 2400 96 1 96 12,4 1190

20x20

20x20

Decorado / Decor 

Lombard Decor Mix
20x20 Mate - 15747 - B29

Lombard
20x20 Mate -15746 - B53

8382

Ambiente Lombard 20x20  · Lombard Decor Mix 20x20

Lombard Lombard Decor Mix

www.fabresa.com

MEDITERRÁNEO



Ambiente Faro Blanco 20x20 · Faro Cenefa 10x20 · Faro Corner  20x20

8584

www.fabresa.com



Base / Wall Tile 
8786

Catálogo General 18/19

Decorado / Decor 

PACKING FORMATO PIEZAS/CAJA PIEZAS/PALLET CAJAS/PALLET m2/CAJAS m2/PALLET kg/CAJA kg/PALLET

FARO 20 x 20 25 2400 96 1 96 12,4 1190

FARO CENEFA 10X20 50 4800 96 1 96    12,7 1222

Faro Corner
20x20 Brillo - 15034 - B29

Faro Cenefa
10x20 Brillo - 15036 - D15

Faro Decor Mix
20x20 Brillo - 16005 - B29

Faro Blanco
20x20 Brillo - 15033 - B20

Azul Cobalto Moldura
5x20 Brillo - 1706 - D04

Azul Cobalto Baden
3x20 Brillo - 1666 - D02

20X20

5x20 / 3x20 / 10x20 / 20X20

8786

Ambiente Faro Blanco 20x20 · Faro Cenefa 10x20 · Faro Decor Mix  20x20

Faro Decor Mix Faro CenefaFaro 

www.fabresa.com

MEDITERRÁNEO



¿Que es la vida sin color? Unas veces vivos otros sutiles, cálidos y fríos, unas son luz otra oscuridad. Fiel reflejo e influencia 

de la versatilidad de estados en los que la materia se adapta para generar un universo tan dispar como complejo que 

parte hacia el infinito.

www.fabresa.com



Ambiente Bevelled Blanco Biselado BX 10X30

9190

www.fabresa.com



Ambiente

Catálogo General 18/19

Negro Biselado

Ambiente Negro Biselado BX 10x30

Amarillo Yema Biselado 

Ambiente Amarillo Yema Biselado BX 10x20

9392

www.fabresa.com

ARQUITECTURA



Ambiente

Catálogo General 18/19

Verde Biselado

Ambiente Verde Biselado BX 10x20Ambiente Verde Botella Biselado BX 10x20

9594

Verde Botella Biselado

www.fabresa.com

ARQUITECTURA
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 Base / Wall Tile 

Crema Joy Biselado BX
10x20 - 17365 - B45
7,5x15 - 17811 - B57

Chocolate Biselado BX
10x20 - 16781 - B47

Burdeos Biselado BX
10x20 - 17584 - B50

Salvia Biselado BX
10x20 - 17203 - B47

Duck Egg Biselado BX
10x20 - 17306 - B45

Verde Biselado BX
10x20 - 17418 - B45 
7,5x15 - 14456 - B57

Azul Cobalto Biselado BX
10x20 - 16934 - B47
7,5x15 - 15842 - B86

Azul Marino Biselado BX
10x20 - 19326 - B47

Teal Biselado BX
10x20 - 19002 - B47

Morado Biselado BX
10x20 - 18068 - B47

Hueso Biselado BX
10x20 - 16780 - B45
7,5x15 - 13834 - B57

Naranja Biselado BX
10x20 - 17209 - B47
7,5x15 - 14454 - B86

Amarillo Yema Biselado BX
10x20 - 17805 - B47

Crema Biselado BX
10x20 - 17333 - B45
7,5x15 - 14109 - B57

Rojo Biselado BX
10x20 - 16935 - B50
7,5x15 - 14128 - B86

Azul Turquesa Biselado BX
10x20 - 18664 - B47

Lila Biselado BX
10x20 - 19816 - B45

Blanco Biselado BX
10x20 - 16671 - B20
7,5x15 - 13820 - B36

Rosa Palo Biselado BX
10x20 - 17585 - B47
7,5x15 - 14455 - B86

Pistacho Biselado BX
10x20 -18355 - B47

Pizarra Biselado BX
10x20 - 17239 - B45
7,5x15 - 14453 - B57

Marengo Biselado BX
10x20 - 19003 - B47

Gris Biselado BX
10x20 - 17238 - B45 
7,5x15 - 14452 - B57

Negro Biselado BX
10x20 - 16882  - B47
7,5x15 - 13833 - B86

Verde Botella Biselado BX
10x20 - 19729 - B47
7,5x15 - 17505 - B86

Grey Mist Biselado BX
10x20 - 17305 - B45

10x20 / 7,5x15

Catálogo General 18/19

 Base / Wall Tile 

 Base / Wall Tile 

 Base / Wall Tile 

Blanco Mate Biselado BX
 10x30 - 19104 - B16

Blanco Biselado BX
10x30 - 19103 - B15

Negro Mate Biselado BX
10x30 - 19106 - B17

Negro Biselado BX
10x30 - 19105 - B17

Blanco Mate Biselado BX
10x20 - 17192 - B20
7,5x15 - 13867 - B57   

Negro Mate Biselado BX
10x20 - 17439 - B47

PACKING FORMATO PIEZAS/CAJA PIEZAS/PALLET CAJAS/PALLET m2/CAJAS m2/PALLET kg/CAJA kg/PALLET

BEVELLED

10 x 30 40 2880 72 1,2 86,4  17,22 1240

10 x 20 50 4800 96 1   96    12,7 1222

7,5 x 15 44 7480 170 0,5 85 6,11 1060

10x30

10x30

10x20 / 7,5x15

www.fabresa.com

ARQUITECTURA
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www.fabresa.com Ambiente Unicolor Plaqueta Blanco · Azul Marino · Pistacho · Crema Joy · Amarillo Limón · Naranja · Rojo
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Ambiente Carmin 20x20 · Blanco 20x20

Unicolor Rosa Palo Unicolor Blanco Unicolor Blanco Unicolor Negro 

Ambiente Blanco 20x20 · Negro 20x20

101100

www.fabresa.com

ARQUITECTURA
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Unicolor NaranjaÓpalo Topos

Ambiente Naranja 20x20 · Ópalo Topos 15x62,5

Unicolor Azul Cobalto

103102

Ambiente Azul Cobalto 15x15www.fabresa.com

ARQUITECTURA
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Plaqueta Blanco Plaqueta Gris Plaqueta Pizarra 

Ambiente Plaqueta Blanco 10x20 · Plaqueta Gris 10x20 · Plaqueta Pizarra 10x20

Damero Pizarra Mate 5R Blanco Mate

Ambiente Damero Pizarra Mate 5R 20x20 · Blanco Mate 20x20

105104

www.fabresa.com

ARQUITECTURA
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Plaqueta Crema Joy
10x20 - Brillo - 18511 - B45 
7,5x15 - Brillo - 16438 - B57

Plaqueta Azul Cobalto 

7,5x15 - 19343 - B86

Plaqueta Hueso
10x20 - Brillo - 18510 - B45
7,5x15 - Brillo - 15133 - B57

Plaqueta Pizarra
10x20 - Brillo - 17699 - B45
7,5x15 - Brillo - 15132 - B57

Plaqueta Gris
10x20 - Brillo  - 17202 - B45
7,5x15 - Brillo  - 16163 - B57

Plaqueta Negro
10x20 - Brillo - 17249 - B47
7,5x15 - Brillo - 15131 - B86

Plaqueta Rojo
10x20 - Brillo - 17414 - B47
7,5x15 - Brillo - 16549 - B86 

Plaqueta Naranja
10x20 - Brillo - 17483 - B47

Plaqueta Crema

7,5x15 - Brillo - 19427 - B57

Plaqueta Blanco Mate
10x20 - Mate  - 17108 - B20
7,5x15 - Mate  - 15134 - B57

Plaqueta Blanco
10x20 - Brillo - 16936 - B20 
7,5x15 - Brillo - 15130 - B36

Plaqueta Grey Mist 

7,5x15 - Brillo - 16439 - B57

Base / Wall Tile 10x20 / 7,5x15

PACKING FORMATO PIEZAS/CAJA PIEZAS/PALLET CAJAS/PALLET m2/CAJAS m2/PALLET kg/CAJA kg/PALLET

UNICOLOR PLAQUETA

10 x 30 40 2880 72 1,2 86,4  17,22 1240

10 x 20 50 4800 96 1   96    12,7 1222

7,5 x 15 44 7480 170 0,5 85 6 1025

Base / Wall Tile 10x20 / 7,5x15

Catálogo General 18/19

Plaqueta Blanco Mate
10x30 - Mate - 19120 - B16

Plaqueta Blanco
10x30 - Brillo - 18731 - B15

Plaqueta Gris
10x30 - Brillo - 19117 - B16

Plaqueta Negro
10x30 - Brillo - 19933 - B17

Plaqueta Pizarra
10x30  - Brillo- 19783 - B16

Plaqueta Crema Joy 
10x30 - Brillo -19115- B16

Plaqueta Amarillo Limón
10x30 - Brillo - 20222 - B17

Plaqueta Moka
10x30 - Brillo - 20219 - B17

Plaqueta Pistacho
10x30 - Brillo - 20223 - B17

Plaqueta Azul Marino
10x30 - Brillo - 20224 - B16

Plaqueta Nickel 
10x30 - Brillo - 19948 - B17

Plaqueta Hueso
10x30 - Brillo - 19173 - B16

Plaqueta Naranja 
10x30 - Brillo - 20221 - B17

Plaqueta Duck Egg
10x30 - Brillo - 19116 - B16

Plaqueta Buff
10x30 - Brillo - 19947 - B16

Plaqueta Oliva 
10x30 - Brillo - 19946 - B16

Plaqueta Rojo
10x30 - Brillo - 20220  - B85

Plaqueta Moka Mate
10x30 - Mate - 20550 - B16

Plaqueta Negro Mate
10x30 - Mate - 19934 - B17

Plaqueta Buff Mate
10x30 - Mate - 19949 - B16

Plaqueta Nickel Mate
10x30 - Mate - 19950 - B17

Base / Wall Tile 

Base / Wall Tile 10x30

10x30

www.fabresa.com
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15x15 / 20x20

PACKING FORMATO PIEZAS/CAJA PIEZAS/PALLET CAJAS/PALLET m2/CAJAS m2/PALLET kg/CAJA kg/PALLET

UNICOLOR
15 x 15 44 5060 115 1 115 10 1197

20 x 20 25 2400 96 1 96 12 1190

Musgo
15x15 - 458 - B21
20x20  - 15421 - B21

Blanco S/C
15x15 - 001 - B10
20x20 - 642 - B20

Gris
15x15 - 127 - B21
20x20  - 644 - B21

Pizarra
15x15 - 459 - B21
20x20  - 869 - B21

Lila
15x15 - 461 - B21
20x20  - 750 - B21

Morado
15x15 - E87 - B23
20x20  - F50 - B23

Azul Cobalto
15x15 - 691 - B23
20x20  - 743 - B23

Verde
15x15 - 136 - B21
20x20  - 868 - B21

Verde Mar
15x15 - 462 - B21 
20x20  - 865 - B21

Verde Alga
15x15 - 469 - B21

Verde Pistacho
15x15 - E86 - B23
20x20  - F49 - B23

Verde Botella
15x15 - 798 - B23
20x20  - 840 - B23

Azul
15x15 - 123 - B21
20x20  - 811 - B21

Azul Turquesa
15x15 - E85 - B23
20x20  - R76 - B23

 Azul Marino
15x15 - A60 - B23
20x20  - Q88 - B23

Azul Noche
15x15 - P99 - B23
20x20  - R24 - B23

Negro
15x15 - 663 - B23
20x20  - 660 - B23

Base / Wall Tile 

PACKING FORMATO PIEZAS/CAJA PIEZAS/PALLET CAJAS/PALLET m2/CAJAS m2/PALLET kg/CAJA kg/PALLET

UNICOLOR
15 x 15 44 5060 115 1 115 10 1197

20 x 20 25 2400 96 1 96 12 1190

Carmín
15x15 - 455 - B21
20x20  - 14926 - B21

Siena
15x15 - E84 - B23
20x20  - F53 - B23

Naranja
15x15 - E83 - B23
20x20  - F51 - B23

Coral
15x15 - E82 - B23
20x20  - F52 - B23

Rojo Burdeos
15x15 - 799 - B24
20x20  - 841 - B24

Chocolate
15x15 - R66 - B23
20x20 - R60 - B23

Salmón
15x15 - 457 - B21
20x20  - 867 - B21

Rosa
15x15 - 125 - B21
20x20  - 866 - B21

Rosa Palo
15x15 - F57 - B23
20x20  - F55 - B23 

Rojo
15x15 - Q90 - B24
20x20  - Q91 - B24

Canela
15x15 - 456 - B21

Hueso
15x15 - 138 - B21
20x20  - 766 - B21

Amarillo
15x15 - 460 - B21
20x20  - 973 - B21

Amarillo Yema
15x15 - F56 - B23
20x20  - F54 - B23

Amarillo Limón
15x15 - E67 - B23
20x20  - R23 - B23

Crema
15x15 - 919 - B21

Marfil
15x15 - 120 - B21
20x20  - A63 - B21

Arena
15x15 - 133 - B21
20x20  - 673 - B21

Gris 221
15x15 - 130 - B21
20x20  - C57 - B21

Base / Wall Tile 15x15 / 20x20

www.fabresa.com
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PACKING FORMATO PIEZAS/CAJA PIEZAS/PALLET CAJAS/PALLET m2/CAJAS m2/PALLET kg/CAJA kg/PALLET

UNICOLOR
15 x 15 44 5060 115 1 115 10 1197

20 x 20 25 2400 96 1 96 12 1190

DAMERO 20 x 20 25 2400 96 1 96 12 1190

ÓPALO RAYAS 15 x 62,5 9 0,84 18

ÓPALO TOPOS 15 x 62,5 8 0,75 16

20x20 

15x62,5

Precortes disponibles en todos los colores de la serie UNICOLOR 20x20

Damero 1R Damero 2C Damero4C

Damero 5R Damero 2CR Damero 6C

Ópalo Rayas 
15x62,5 - LLQ · D64

Ópalo Topos 
15x62,5 - LLR · D64

Base / Wall Tile 20x20 / 15x15

Verde Mate
15x15 - 658 - B28
20x20 - R39 - B28

Musgo Mate
15x15 - J53 - B29
20x20 - J30 - B29

Alga Mate 
15x15 - J52 - B29
20x20 - J26 - B29

Oliva Mate
15x15 - J57 - B29
20x20 - J28 - B29

Moka Mate
15x15 - J56 - B29
20x20 - J29 - B29

Blanco Mate
15x15 - 213 - B27
20x20 - 652 - B27

Amarillo Mate 
15x15 - R67 - B28
20x20 - R33 - B28

Naranja Mate
15x15 - R72 - B29
20x20 - R73 - B29

Rojo Mate
15x15 - 16455 - B24
20x20 - 16456 - B24

Cameo Mate
15x15 - 477 - B28
20x20 - 952 - B28

Marfil Mate
15x15 - J55 - B29
20x20 - J25 - B29

Negro Mate
15x15 - R70 - B29
20x20 - R65 - B29

Gris Mate
15x15 - 223 - B28
20x20 - 661 - B28

Pizarra Mate
15x15 - i87 - B29
20x20 - R32 - B29

Verde Mar Mate
15x15 - i88 - B29

Azul Mate
15x15 - R68 - B28
20x20 - R62 - B28

Lila Mate
15x15 - i86 - B29

Azul Cobalto Mate
15x15 - R69 - B29
20x20 - R64 - B28

Verde Pistacho Mate
15x15 - 16555 - B29
20x20 - 12852 - B29

Bahama Mate
15x15 - 495 - B28 
20x20 - i21 - B28

Wengue Mate
15x15 - J54 - B29
20x20 - J27 - B29

Salmón Mate
15x15 - 16554 - B29
20x20 - 12884 . B29

Rosa Palo Mate
15x15 - 16556 - B29
20x20 - 12851 - B29

Coral Mate
15x15 - 16557 - B29
20x20 - 12853 - B29

www.fabresa.com
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PACKING FORMATO PIEZAS/CAJA PIEZAS/PALLET CAJAS/PALLET m2/CAJAS m2/PALLET kg/CAJA kg/PALLET

CELIA 33,3 x 33,3 9 648 72 1 72 19 1,371

Celia Blanco
33,3x33,3 Mate -20844 - B80

Celia Negro
33,3x33,3 Mate - 21034 - B80

Celia Azul
33,3x33,3 Mate - 20854 - B80

Celia Rosa
33,3x33,3 Mate - 20853 - B80

33x33 Pavimento / Floor Tile 

PACKING FORMATO PIEZAS/CAJA PIEZAS/PALLET CAJAS/PALLET m2/CAJAS m2/PALLET kg/CAJA kg/PALLET

MIX 20 x 20 10 0,4 5

Mosaico Gris Mate
(Blanco Mate - Gris Mate - 
Pizarra Mate)
20x20   11357 - D25

Mosaico Gris
(Gris 221 - Pizarra Azul Noche)
20x20   11350 - D25

Mosaico Naranja
(Amarillo Limón - Naranja - Rojo)
20x20   11349 - D25

Mosaico Moka Mate
(Cameo Mate - Moka Mate -
 Wengue Mate)
20x20    11356 - D25

Mosaico Chocolate
(Hueso - Arena - Chocolate)
20x20   11354 - D25

Mosaico Rosa
(Rosa - Rosa Palo - Morado)
20x20   11355 - D25

Mosaico Azul
(Lila - Azul Marino - Azul Cobalto)
20x20    11351 - D25

Mosaico Negro
(Blanco - Negro)
20x20   11358 - D25

Mosaico Verde
(Verde - Verde Mar - Pistacho)
20x20   11359 - D25

MOSAICO ENMALLADO
Combinable Serie UNICOLOR 20x20

20x20 

20x20 

Base / Wall Tile 

Base / Wall Tile 

www.fabresa.com
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COLOR FORMATO NCS S 

BRILLO
15x15 20x20 10x20 10x30 7,5x15

Biselado Plaqueta Biselado Plaqueta Biselado Plaqueta

Amarillo l l 1015Y10R

Amarillo Limón l l l 0580 Y

Amarillo Yema l l l 1060 Y

Arena l l 2005 Y30R

Azul l l 0520 R90B

Azul Cobalto l l l l l 6030 R70B

Azul Marino l l l l 4050 R808

Azul Noche l l 7010 R90B

Azul Turquesa l l l 2050 B20G

Blanco S/C l l l 0500 N

Blanco S/C l l l l l 0500N

Buff l

Canela l 0907 Y50R
Carmín l l 0505 R20B

Chocolate l l 8505 T80R

Coral l l 3050 Y70R

Crema l 1010 Y20R

Crema l l l

Crema Joy  l l l l l

Duck Egg l l

Grey Mist l l

Gris l l l l l l l 1502 B

Gris 221 l l 1003 R

Hueso l l l l l l l 0502 Y50R

Lila l l l 1040 R80B

Marfil l l 0507 G80Y

Marengo l

Moka l

Morado l l l 4030 R60B

Musgo l l 0507 G80Y

Naranja l l l l l l l 2060 Y30R

Negro l l l l l l l l 9000 N

Nikel l

Oliva l

Pistacho l l l l 1070 G40Y

Pizarra l l l l l l l 4005 R80B

Rojo l l l l l l l 1085 Y80R

Rojo Burdeos l l l 5040 R

Rosa l l 1010 Y90R

Rosa Palo l l l l l 2030 R20B

Salmón l l 1015 Y80R

Salvia l

Siena l l 2050 Y60R

Teal l

Verde l l l l l 0515 B80G

Verde Alga l 2005 G20Y

Verde Botella l l l l 6030 G30Y

Verde Mar l l 1020 B50G

Tipo de mancha Agente de limpieza

Cemento y residuos calcáreos Ácidos orgánicos diluidos (vinagre) 

Depósitos de óxidos Ácido fosfórico

Aceites Alcohol etílico

Grasas Bicarbonato y agua / Tricloroetileno 

Alquitrán o betún Tricloroetileno

Pintura Disolvente especifico

Goma o caucho Disolventes orgánicos

Cerveza o vino Detergentes alcalinos

Yodo Agua oxigenada (H2O2)

Sangre Agua oxigenada (H2O2) / Hipoclorito sódico diluido (lejía)

Café, té o zumo
Detergente en agua caliente seguido de agua caliente o hipoclorito sódico 

(lejía)

Tinta o mercromina Hipoclorito sódico diluido (lejía)

COLOR FORMATO NCS S 

MATE
15x15 20x20 10x20 10x30 7,5x15

Biselado Plaqueta Biselado Plaqueta Biselado Plaqueta

Amarillo Mate l l 1050 Y

Alga Mate l l 3502Y

Azul Mate l l 1015 R90B

Azul Cobalto Mate l l 6030 R70B

Bahama Mate l l 2010 Y30R 

Blanco Mate l l l l l l l l 0500 N

Buff Mate l

Cameo Mate l l 0804 Y30R

Coral Mate l l

Gris Mate l l 1502 B50G

Lila Mate l 1030 R80B

Marfil Mate l l 0804 G90Y

Moka Mate l l l 6005 Y50R

Musgo Mate l l 2002 Y50R

Naranja Mate l l 2050 Y40R

Negro Mate l l l l l 9000 N

Nikel Mate l

Oliva Mate l l 6005 Y20R

Pistacho Mate l l

Pizarra Mate l l

Rojo Mate l l

Rosa Palo Mate l l

Salmón Mate l l

Verde Mate l l 0515 G

Verde Mar Mate l 1020 B50G

Wengué Mate l l 8005 Y80R 

Valores LRV disponibles / LRV values available / Valeurs LRV disponibles

115114



Como la cultura clásica y la modernidad, la nobleza de la piedra natural dibuja en el espacio su continuidad que 

refleja la atemporalidad de su clase siempre contemporánea. Clásicos que acompañan nuestra vida, nuestra historia, 

nuestra evolución. 

www.fabresa.com



Ambiente Apennines Brillo 10x30

119118

www.fabresa.com
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Apennines Mate 

Ambiente Apennines Mate 10x30

121120

Ambiente Apennines Brillo 10x30

Apennines 

www.fabresa.com
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PACKING FORMATO PIEZAS/CAJA PIEZAS/PALLET CAJAS/PALLET m2/CAJAS m2/PALLET kg/CAJA kg/PALLET

PISA 10 x 20 50 4800 96 1 96    12,7 1222

CARRARA 10 x 20 50 4800 96 1 96    12,7 1222

APENNINES 10 x 20 50 4800 96 1 96    12,7 1222

APENNINES 10 x 30 40 2880 72 1,2 86,4  17,22 1240

Pisa
10x20 Brillo - 18197 - B25

Carrara
10x20 Brillo - 17058 - B25

Base / Wall Tile 

Base / Wall Tile 

10x20

10x30

Apennines Mate
10x30 Mate - 20870 - 

Apennines
10x30 Brillo - 20867 - 

Apennines
10x20 Brillo - 20869 - 

Apennines Mate
10x20 Mate - 20914 - 

Apennines
10x20 Brillo - 20912 - 

Apennines Mate
10x20 Mate - 20913 - 

PISA APENNINES

APENNINES

APENNINES

CARRARA
123122

Ambiente Carrara 10x20

Carrara

www.fabresa.com
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AmbienteAmbiente Onix Smoke 10x30

125124

www.fabresa.com
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PACKING FORMATO PIEZAS/CAJA PIEZAS/PALLET CAJAS/PALLET m2/CAJAS m2/PALLET kg/CAJA kg/PALLET

STONE
10 x 30 40 2880 72 1,2 86,4  17,22 1240

10 x 20 50 4800 96 1   96    12,7 1222

Base / Wall Tile 

Base / Wall Tile 

ROMA

TRAVERTINO ÓNIX

TURÍN

10x20

10x30

Roma Beige BX
10x20 - Brillo - 18198 - B25

Ónix Smoke
10x30 Mate - 20868 - 

Travertino
10x30 Mate - 20871 - 

Turín Beige BX
10x20 - Brillo - 18196 - B25

Roma Gris Bx
10x20 - Brillo - 18276 - B25

127126

Ambiente Travertino 10x30

Travertino

www.fabresa.com

ESSENTIALS



Asociación ecléctica que trama abrazando elementos simples que forman un conjunto armónico abstracto unas veces 

geométrico otras orgánicos. Siempre luce y agradece la sutileza con la que visten el espacio.

www.fabresa.com



Ambiente Hive Cube Dark 10x30

131130

www.fabresa.com
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PACKING FORMATO PIEZAS/CAJA PIEZAS/PALLET CAJAS/PALLET m2/CAJAS m2/PALLET kg/CAJA kg/PALLET

HIVE 10 x 30 40 2880 72 1,2 86,4  17,22 1240

Decorado / Decor 

Hive Cell Dark
10X30 Brillo - 20865

Hive Cube Dark
10X30 Brillo - 20866

10x30
133132

Ambiente Hive Cell Dark 10x30

Hive Cell Dark

www.fabresa.com

CONTEMPO



Ambiente Blanco Biselado BX 10x20 · Eclectic Color Decor Mix 10x20

135134

www.fabresa.com
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Eclectic Colors Decor Mix

Ambiente Eclectic Color Decor Mix 10x20

Eclectic BN Decor MixBlanco Biselado

Ambiente Blanco Biselado 10x20 · Eclectic BN Decor Mix 10x20www.fabresa.com

CONTEMPO

137136
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PACKING FORMATO PIEZAS/CAJA PIEZAS/PALLET CAJAS/PALLET m2/CAJAS m2/PALLET kg/CAJA kg/PALLET

BISELADO 10 x 20 50 4800 96 1   96    12,7 1222

ECLECTIC 10 x 20 50 4800 96 1   96    12,7 1222

10x20

Eclectic Colors Decor Mix BX
10x20 - Brillo - 20226 - B42

Decorado / Decor 

139138
10x20

10x20

Eclectic BN Decor Mix BX
10x20 - Brillo - 20225 - B42

Blanco Biselado BX
10x20 - 16671 - B20

Base / Wall Tile 

Decorado / Decor 

www.fabresa.com

CONTEMPO



Ambiente Chocolat Decor Mix 10x20 · Hueso Biselado Bx 10x20

141140

www.fabresa.com
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PACKING FORMATO PIEZAS/CAJA PIEZAS/PALLET CAJAS/PALLET m2/CAJAS m2/PALLET kg/CAJA kg/PALLET

BISELADO 10 x 20 50 4800 96 1   96    12,7 1222

CHOCOLAT 10 x 20 50 4800 96 1   96    12,7 1222

Chocolat Decor Mix
10x20 Brillo - 16782 - B34

Hueso Biselado BX
10x20 Brillo - 16780 - B45

Chocolate Biselado BX
10x20 Brillo - 16781 - B47

Base / Wall Tile 10x20

Decorado / Decor 10x20

143142

Ambiente Chocolat Decor Mixwww.fabresa.com

CONTEMPO

Chocolat Decor Mix



Ambiente Ivanna BN Decor Mix 10x20 · Blanco Biselado BX 10x20

145144

www.fabresa.com
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PACKING FORMATO PIEZAS/CAJA PIEZAS/PALLET CAJAS/PALLET m2/CAJAS m2/PALLET kg/CAJA kg/PALLET

BISELADO 10 x 20 50 4800 96 1   96    12,7 1222

IVANNA 10 x 20 50 4800 96 1   96    12,7 1222

Ivanna BN Decor Mix
10x20 Brillo - 17308 - B34

Iavanna Decor Mix
10x20 Brillo - 17309 - B34

Decorado / Decor 10x20

Catálogo General 18/19

147146

Ambiente Ivanna Decor Mix 10x20 · Hueso Biselado BX10x20www.fabresa.com

CONTEMPO

Ivanna Decor MixHueso Biselado BX



Ambiente Noir 10x20

149148

www.fabresa.com
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Catálogo General 18/19

151150

7,5x15

PACKING FORMATO PIEZAS/CAJA PIEZAS/PALLET CAJAS/PALLET m2/CAJAS m2/PALLET kg/CAJA kg/PALLET

NOIR 10 x 20 50 4800 96 1   96    12,7 1222

VOX 7,5 x 15 44 7480 170 0,5 85 6 1025

Noir
10x20 - Mate - 18463 - B34

Vox
7,5x15 - Mate - 16813 - B35

Decorado / Decor 

Decorado / Decor 

10x20

Catálogo General 18/19

Ambiente Noir 10x20

Noir

www.fabresa.com

CONTEMPO



Ambiente Vox BN Decor Mate 20x20 · Vox BN Decor Mix Mate 20x20

Catálogo General 18/19

153152

www.fabresa.com

CONTEMPO
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Catálogo General 18/19

PACKING FORMATO PIEZAS/CAJA PIEZAS/PALLET CAJAS/PALLET m2/CAJAS m2/PALLET kg/CAJA kg/PALLET

VOX BN DECOR MATE 20 x 20 25 2400 96 1 96 12 1190
VOX BN DECOR MIX MATE 20 x 20 25 2400 96 1 96 12 1190

VOX BN DECOR LADIES MATE 20 x 20 25 2400 96 1 96 12 1190
VOX BN DECOR CITIES MATE 20 x 20 25 2400 96 1 96 12 1190

Vox Bn Decor Mix Mate
20x20 Mate - 16100 - B29

Vox BN Decor Cities Mate
20x20 Mate - 16101 - B29

Vox BN Decor Ladies Mate
20x20 Mate - 16102 - B29

Vox BN Decor Mate
20x20 Mate - 16099 - B29

Decorado / Decor 

Decorado / Decor 

20x20

20x20

Catálogo General 18/19

155154

Ambiente Vox BN Decor Mate 20x20 · Vox BN Decor Mix Mate 20x20 · Vox BN Decor Cities Mate

Vox BN Decor Mate Vox BN Decor Mix Mate Vox BN Decor Cities Mate 

www.fabresa.com

CONTEMPO



Ambiente Alice Blanco 33x33 · Alice Negro 33x33

157156

www.fabresa.com
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Artisan Moka Pavimento

Ambiente Artisan Moka Pavimento 20x20

Catálogo General 18/19

159158

www.fabresa.com

PAVIMENTO

Ambiente Artisan Marengo Pavimento 20x20

Artisan Marengo Pavimento



Catálogo General 18/19

161160

PACKING FORMATO PIEZAS/CAJA PIEZAS/PALLET CAJAS/PALLET m2/CAJAS m2/PALLET kg/CAJA kg/PALLET

FORLI 20 x 20 25 2000 80 1 80 16 1277

ARTISAN 20 x 20 25 2000 80 1 80 16 1277

BREDA 33,3 x 33,3 9 648 72 1 72 19 1,371

33x33

20x20

Breda Azul
33,3x33,3 Mate - LFT - B80

Breda Blanco
33,3x33,3 Mate - LGC - B80

Breda Verde
33,3x33,3 Mate - LFS - B80

Breda Cotto
33,3x33,3 Mate - LFU - B80

Pavimento / Floor Tile 

Pavimento / Floor Tile 

Forli Paviemnto
20x20 Mate - 19788 - B41

Artisan Marengo Pavimento
20x20 Mate - 19790 - B47

Artisan Moka Pavimento 
20x20 Mate - 19789 - B47

Catálogo General 18/19

www.fabresa.com

PAVIMENTO

PACKING FORMATO PIEZAS/CAJA PIEZAS/PALLET CAJAS/PALLET m2/CAJAS m2/PALLET kg/CAJA kg/PALLET

RUSTIC 33,3 x 33,3 9 648 72 1 72 19 1,371

CELIA 33,3 x 33,3 9 648 72 1 72 19 1,371

33x33

Rustic Cotto
33,3x33,3 Mate - 17360 - B80

Pavimento / Floor Tile 

Celia Blanco
33,3x33,3 Mate -20844 - B80

Celia Negro
33,3x33,3 Mate - 21034 - B80

Celia Azul
33,3x33,3 Mate - 20854 - B80

Celia Rosa
33,3x33,3 Mate - 20853 - B80
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PAVIMENTO

Forli Artisan Alice Breda Rustic

SERIE COLOR COLOR SERIE

Artisan
10x20

u u u u u

Antic
15x15

BASES

u u u u

u u u u

u u u u

u u u u u u

u u u u

u u u u

u u u

u u u u u u u u u u u u

u u u u u

u u u u u u u

u u u u u u u

Aria
10x30

u u u u u

u u u u u u

Vermont
10x20
10x30

u u

u u

u u u u

u u u u

u u u u

u u u u

u u u u u u

u u u u u u

PAVIMENTO

Forli Artisan Alice Breda Rustic

SERIE COLOR

BASES

Forli 
15x15 / 20x20

u u u u u u u u

Faro
20x20

u u u u u

Oporto
15x15

u u u u u

Triana
15x15

u u u u u u u u

u u u u u u

u u u u u u

u u u u u

u u u

Breda
15x15

u u u u u u u u

u u u u u

u u u u u u u

u u u u u u

u u u u u u

Craquele
10x20

u u u u u

u u u

u u u

u u u u

u u u u

u u u

Lombard
20x20

u u u u u u u u
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www.fabresa.com

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS NORMA UNE-EN ISO 10545

TECHNICAL CHARACTERISTICS UNE-EN ISO 10545

NORMA BALDOSAS CERÁMICAS PRENSADAS EN SECO Y ESMALTADAS
DUST PRESSED GLAZED CERAMIC TILES

Parte 2
CARACTERÍSTICAS DIMENSIONALES Y ASPECTO SUPERFI-
CIAL
DIMENSIONS AND SURFACE QUALITY

< 15 x 15 x 0,6 < 20 x 20 x 0,6

NORMA FABRESA NORMA FABRESA

Longitud y anchura
Length and width

+ 0,30 % CONFORME + 0,30 % CONFORME

Espesor
Thickness

+ 10,00 % CONFORME + 10,00 % CONFORME

Rectitud de lados
Strightness of sides

+ 0,30 % CONFORME + 0,30 % CONFORME

Ortogonalidad 
Orthogonality

+ 0,50 % CONFORME + 0,50 % CONFORME

Planitud de superficie ( curvatura y alabeo )
Surface flatness ( curving and warping )

- Curvatura central
- Central curving

+ 0,50 %
- 0,30 % CONFORME + 0,50 %

- 0,30 % CONFORME

- Curvatura lateral
- Edge curving

+ 0,50 %
- 0,30 % CONFORME + 0,50 %

- 0,30 % CONFORME

- Alabeo
- Skew

+ 0,50 % CONFORME + 0,50 % CONFORME

PARTE 3 ABSORCIÓN DE AGUA
WATER ABSORPTION

> 10%
< 20%

máximo 14,3 %
medio 13,8 %

> 10%
< 20%

máximo 14,8 %
medio 14,6 %

PARTE 4 RESISTENCIA A LA FLEXIÓN
MODULUS OF RUPTURE

12 N/mm2

15 N/mm2
23 N/mm2

24 N/mm2
12 N/mm2

15 N/mm2
21 N/mm2

23 N/mm2

PARTE 13 RESISTENCIA QUÍMICA
CHEMICAL RESISTANCE Apliacable GLA

GA Aplicable GLA
GA

PARTE14 RESISTENCIA A LAS MANCHAS
STAIN RESISTANCE Min. class 3 Min. class 5 Min. class 3 Min. class 5



FABRICACIÓN ESPAÑOLA SANITARIA S.A.
Carretera Argelita, s/n. 12120 Lucena del Cid (Castellón)

Tel.: +34 - 964 380 011 Fax:  +34 - 964 380 137
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